
Mint sokan tudják, már élesítette a hatóság a tengelysúly-mérő (TSM) rendszert, és nem 

figyelmeztető, hanem behajtható bírság kiszabásáról érkeznek a végzések. Beszéljünk 

arról, mit lehet tenni, mit kell tudni abban az esetben, ha ilyen végzés érkezik a céghez. 

Két dolgot kell tudni a jogorvoslati lehetőségekről. Az egyik, hogy a kézhezvételtől 

számított 8 napon belül ingyenesen lehetőségünk van úgynevezett bizonyítási 

indítvánnyal élni. Ha a 8 napból kicsúsztunk, de a 15 napból nem, akkor van 

lehetőség illeték megfizetése mellett fellebbezést benyújtani. Mindenkinek azt javasoljuk, 

hogy a bizonyítási indítvány adta ingyenes lehetőséggel éljen. 

Eddig közel 50 db bizonyítási indítvánnyal éltünk a saját partnereinket képviselve. Az eddigi 

tapasztalatok azt mutatják, hogy a TSM rendszer nagyon pontatlan. A hiba százaléka 5 % 

körül van. De sajnos, még akkor is legalább 2-5 t-t téved úgy, hogy korrigálja a hatóság a 

mért tömeget a hiba százalékkal. 

Tengely túlterheléses bírság 

Ezen kívül, amit még tudni érdemes, hogy a tengely túlterheléses bírságokat nagyon nehéz 

támadni. Több okból is. Az egyik, hogy mire a végzés megérkezik a céghez lehet, hogy 15 

nap is eltelik. A másik, jelenleg nincs Magyarországon olyan privát mérőhely, mely képes 

lenne tengelyterhelést hitelesített mérőeszközzel mérni. Ebből eredően a tengely 

túlterheléses bírságokkal kapcsolatban nehéz jól indítványozni, és az eddig benyújtottak 

sajnos nem vezettek eredményre, mivel kétséget kizáróan a hatóság mérését nem tudtuk 

cáfolni. 

Össztömeg túlterheléses bírság 

Az össztömeg túllépésre kiszabott bírságok esetében ennél sokkal egyszerűbb és könnyebb a 

helyzet. Itt sok esetben van tömegbizonylat a rakományról, illetve a rakomány súlyát 

igazoló egyéb okirat. Ezekkel már alá lehet támasztani a mérés pontatlanságát, és annak 

valótlanságát. 

Az eddigi eredmények azt mutatják, hogy az össztömeg túllépésért kiszabott bírságokat 90 

%-os sikerrátával tudjuk támadni, és a bírságokat visszavonatni a hatósággal. 

Ezen kívül javasoljuk, hogy az indítványok benyújtása kapcsán mindenképpen keressenek fel 

szakembert, aki ismeri a hatóság elvárásait és teljes mértékben tisztában van, a benyújtandó 

iratokkal és azzal, hogy mi minősül bizonyító iratnak. 


